

## 我和杰瑞过一天

今天,我如往常一般,惬意地坐在床上观看我钟爱的《猫和老鼠》。忽然,我的眼前一片漆黑,随即失去了意识。待我清醒时,发现自己竟躺在一张由鱼罐头与毛毯拼凑而成的小床上。

“嘿!”一个熟悉的声音传来,“你总算醒了,快点搭把手!”

我定睛一瞧,居然是杰瑞!我赶忙翻身下床帮忙。“哇!好大一块奶酪呀!”此刻我才惊觉,自己不仅置身于《猫和老鼠》的世界里,而且个子竟与杰瑞一般高。

杰瑞紧紧拉住我的手,边走边道:“今儿个大清早,‘砰’的一声,你就出现在我家。我费了好大劲儿才把你救醒。走!咱们去瞧瞧我侄子!”来到冰箱前,杰瑞喊道:“侄子!快出来!”一个灰色的小脑袋怯生生地探了出来。“呀!泰菲!”我忍不住惊呼。杰瑞赶忙捂住我的嘴,又指了指在一旁酣睡的汤姆。我小心翼翼地点点头,然后悄悄地拿了一小块蛋糕。再看杰瑞,他的手上已然堆满了各种食物,有巧克力、火腿、三明治……再瞧泰菲,身材矮小的他竟也抱了许多糖果,看得我瞠目结舌。

就在这时,杰瑞带着我和泰菲撒腿就跑。哎呀!汤姆醒了,正朝我们猛追过来!我回头一瞧,前方有一棵高大的树。

“啊!”我忽然惊醒,拍拍胸脯,喃喃自语道:“幸好只是一场梦。”

通州区五接小学四(3)班 金语萱  
指导老师 高美华

## 黎明即景

美丽的早晨到来,新的一天开始了。

第一缕曙光投向大地,东方“倏”地射出几根细丝。一抹红晕出现在天边,宁静安详的村子像一个害羞的少女,楚楚动人。姹紫嫣红的花朵是少女的发髻,挺拔的树木则是她的头发。小鸟们奏出的旋律,欢快、幸福融汇成一首歌,多么优美,多么动听!

欢快的小溪为她弹奏《冬之歌》。地上的小草尽情舞蹈,一切事物都为新一天的到来而欢呼,就连太阳也急迫地爬上屋顶。害羞的少女再也不掩藏自己了,揭开面纱,露出羞涩的笑容,那抹红晕是她偷抹的胭脂吗?

村子开始热闹起来了。少女披着斑斓的彩衣,徜徉在风里。白色的墙,暗红的瓦,鸟儿们在树上鸣唱,仿佛在催她快点出来。

不知什么时候,太阳已悄悄跃上树梢。阳光暖暖地流泻,微风轻轻拂过,摇曳着灿烂,弥漫着馨香,让这个早晨更加夺目。村子里响起了机械的轰鸣声,飘出了青年的欢笑声,鸡鸭都赶集般地过来参加这场集会。房顶升起了袅袅炊烟,整个村子沸腾起来。

太阳每天都是新的,永远是那么灿烂。期待明天有不一样的美丽。

通州区五接小学五(1)班 杨姜姜  
指导老师 黄明芳

## 布偶猫

布偶猫是一种非常可爱的宠物猫,就像童话故事里的仙子。

布偶猫的体型比较大,一身长长的柔软毛发,像丝绸一样光滑,又厚又密,就像披了一件华丽无比的披风。抱在手里的时候,更像抱着一个暖手宝。

它的眼睛大而明亮,是椭圆形的,蔚蓝色的眼睛里好像藏着星辰大海。最有特色的是它的尾巴,粗粗的,像鸡毛掸子,轻轻一甩,好像带着魔力。

布偶猫一天有十几个小时都在睡觉。有时它会把自己团成一个毛茸茸的圆球,有时会趴着睡,肚皮贴着地面或者窝,也会仰躺着睡,四脚朝天,把肚皮露在外面。这表示它们对环境和主人特别信任。

布偶猫非常黏人,每天都紧紧地跟在主人身边。只要主人一坐下,它们就会像弹簧似的,轻盈地跳到主人的怀里。不管旁人怎么抚摸,它们都不会生气,还会愉快地发出“呜呜”的声音!

布偶猫安静的时候一举一动充满贵气,可一旦动起来,那胆子大的,就像冒险家。它对一切会动的东西充满了好奇。毛线球、小皮球在它眼里

是最好的玩具,就连癞蛤蟆、苍蝇、鸭子都能吸引它的目光。

我非常喜欢调皮可爱的布偶猫。

通州区五接小学五(1)班 宋钰宸

指导老师 黄明芳

## 雨

走不出的雨季,一梦一浮生。

街道的拐角,只容得下下雨的小道。

迷茫成光晕,陷入霓虹的漩涡。

落星与冰山,涌入青山的怀。

雨冲刷着城市的浮华与是非。

开始下的雨,是夜的心跳。

一场没尽头的雨季。

他们说,雨是神明的烟花。

雨声嘈杂中,我听见了,和我共振的脉搏。

通州区五接小学六(1)班 汤孙盈

指导老师 张燕霞



## 快乐中秋节

我国的传统佳节真多。团团圆圆的春节、悬满彩灯的元宵节、热闹非凡的端午节……我最喜欢的是圆月高挂的中秋节。

中秋节这天,我们一家早早忙碌起来。爷爷和奶奶在厨房准备丰盛的晚餐,而我和爸爸则负责制作花灯。我们选了纸张,裁剪折叠,经过一番捣鼓,一个漂亮的兔子花灯完成了。它仿佛也想要夜晚快点到来,好展示自己的才华。

夜幕降临,一轮明月嵌在高空,皎洁的月光洒满大地。门前的梨树镀上了一层银白的光辉。田野里,有青蛙的呱呱声;树林里,有蝉的鸣叫声;家里,有孩子们的吵闹声。风呼呼吹着,全家人围坐在院中赏月、聊天。我依偎在妈妈的怀里,吃着香香的月饼,每一口都是甜甜的……

望着明月,我的脑海里不禁浮现出苏轼《水调歌头》的词句:明月几时有,把酒问青天,不知天上宫阙,今夕是何年……

今年就是快乐年,月亮最圆,心情最美。与爸妈在一起过中秋,我再也不孤单了。

快乐中秋,中秋快乐!

通州区五接小学六(1)班 司念

指导老师 张燕霞



## 在书屋里成长

在我生活的家乡,有一间充满智慧与知识的小屋——桃园村农家书屋。它虽然不像城市的图书馆那样宏伟壮观,但陪伴我度过了无数个快乐而充实的周末。

桃园村农家书屋坐落在桃园村文明实践站。走进书屋,映入眼帘的是两排整齐的书架,上面摆满了各式各样的书籍,从科普知识到文学作品应有尽有。

小时候,我总是跟着妈妈到村里上班,就是为了能在书屋里待一会儿。我随手拿起一本书,沉浸在知识的海洋中。那时候的我不识字,只能看漫画书和绘本。妈妈在村里还有一个特殊的身份——书屋管理员。在书屋的每一天都能看到妈妈忙碌的身影,她把村民们还来的书籍整理归类放好,然后告诉我哪些书适合我阅读。

每当妈妈不忙的时候,我就吵着让妈妈给我讲书中的故事,然后歪着脑袋认真地听着,很是享受。慢慢地,随着年龄的增长,我的阅读能力不断提高,书屋成了我周末的好去处。在书屋里,我一坐就是一天,学到了许多课堂上学不到的知识,也明白了一些平时无法理解的道理。

通过阅读,我了解了世界的广阔与多彩,认识了许多了不起的人物,诵读了他们的伟大事迹。书屋不仅拓宽了我的视野,还激发了我对知识的渴望和对未来的憧憬。

在书屋除了读书外,我还和小伙伴们交流思想。我们常常聚在一起,分享彼此读过的书、喜欢的书,讨论书中的情节和人物。我们还经常参加村里举办的各种阅读活动,不仅锻炼了我的口才和思维能力,还让我学会了倾听和尊重他人的观点。

书屋教会了我许多做人的道理。书中主人公诚实、善良、勇敢的品质和爱国敬业、无私奉献的精神值得我学习,使我在现实生活中更加自信和坚强。

如今,我长大了,去农家书屋的时间越来越少,但我依然怀念在书屋里度过的美好时光。它不仅是知识的源泉,更是我成长的摇篮。我要感谢农家书屋,感谢它陪伴我走过的每一个春夏秋冬,感谢它为我打开了一扇通往知识世界的大门。

我相信,在未来的日子里,无论我走到哪里,农家书屋都将是我心中最温暖、最美好的回忆。

通州区五接小学六(2)班 唐欣棋

指导老师 张丽美

## 飘在天上的日子

我本是江河中的水,太阳公公的照射让我蒸发了。我变成了一朵飘在天上的云。在天空中,我开启了全新的生活。

清晨,天渐渐亮了起来,我睁开朦胧的眼睛,迎接新一天。一只鸟从我身边飞过,我很想知道她去干什么。于是,我快速地飘起来,追着那只鸟,好奇地问:“鸟姐姐,你这么着急是要干什么去?”“当然是去捉虫子了。‘早起的鸟儿有虫吃’,所以我要快点飞。”我还想和她再聊几句,但她飞走了。

我漫无目的地飘着。忽然,一阵大风吹来,我惊奇地发现我的样子变成了一只绵羊。我觉得这个游戏太有趣了,便在风中恣意地飘散又聚合,不断地变换着雄鸡、老虎、马等姿态。陆地上的小朋友指着我,开心地笑着、叫着,和伙伴们谈论着我的形状。

傍晚,太阳公公快要下班了,他把余晖洒向天边。在落日的照耀下,我变成了一朵橘红色的云,和其他染着霞光的云朵一起装点着天空。陆地上的人们望着天空,发出惊叹,纷纷拿出手机拍下我们梦幻曼妙的身姿。

在天上自由地飘荡了几天,有一天,我突然觉得有些冷,身子渐渐变得重了起来。随后,我就变成了雨,飞快地落向大地。我落在屋顶和玻璃上,奏出了一首独属于大自然的美妙乐曲。我落入泥土里,为植物们增添水分,让他们长得更茂盛。我还落入小溪中,结交了新的朋友,等待下一次的蒸发。

我的生活自由自在、无忧无虑。我的生活看似平淡无奇,却又精彩无比。我发现只要能享受生活、奉献自己,就会让一切平淡变精彩。

通州区五接小学六(2)班 唐若钰

指导老师 张丽美

## 日落即景

星期天,我和妈妈来到滨江公园看日落。

天边呈现一片蓝色,不远处的小树林传来阵阵鸟鸣。江面上很平静,静得如同一面镜子。远处驶来了一艘货船,带来了一串串波纹。

不一会儿,这里的人就多了起来。渐渐地,天空渐渐昏暗了下来,云彩仿佛被点燃了一般。

天边泛起了浅红,是太阳变红了。太阳像一盏红灯笼悬挂在天边。天空中的云彩变得柔软,仿佛是一块巨大的棉花糖,粉红的、金黄的、葡萄紫的……

鸟儿载着红霞飞翔,树木披上了金装,大地刷上了一层红色的油漆。一阵柔美的风吹过,树叶“沙沙”作响,给这美丽的图画配上了优美的背景音。

调皮的晚霞压着夕阳渐渐往下沉,太阳的颜色变得越来越红,宛如熔铁一般。晚风吹过,江面上的波纹清晰可见,如同被放大的指纹。不一会儿,夕阳似乎挂在了树上,不动了,江面上泛着粼粼的红光,江里的鱼儿被吸引了,悄无声息地探出脑袋,打捞人类的眼神。

太阳完全沉入了水中,留下一片美丽的晚霞。江面上的波纹渐渐消去,一切又恢复了平静。

我和妈妈置身于眼前的美景,久久不愿离去。

通州区五接小学五(1)班 姚天乐

指导老师 黄明芳



通州区五接小学

组稿老师 黄明芳